
 

Acta de COMISIÓN DE CALIDAD DEL MÁSTER UNIVERSITARIO EN 
INVESTIGACIÓN (PLAN 0625) EN LA ENSEÑANZA Y EL APRENDIZAJE DE 

LAS CIENCIAS EXPERIMENTALES, SOCIALES Y MATEMÁTICAS 
Fecha: 

20/01/2023 

Lugar donde se celebra: 

Sala de reuniones 

Hora de comienzo: 

10:30h 

Hora de finalización: 

11:05h 

Coordinadora:  

Dª. Ana Caballero Carrasco 

Secretario:  

D. Isaac Corbacho Cuello 

Relación de asistentes: 

Dña. Ana Caballero Carrasco 

D. Juan Luis de la Montaña 

D. Isaac Corbacho Cuello 

D. Jorge Crespo Martín 

 

Miembros de la comisión que justifican su inasistencia: 

Dª. Dolores Bernén Narváez 

 

Orden del día: 

1. Aprobación del acta de la sesión anterior (23/11/2022) 

2. Informe de la Coordinadora. 

3. Otros asuntos de trámite 

4. Ruegos y preguntas 

 
 
 

Acuerdos-Desarrollo de la sesión: 

 

1. Aprobación del acta de la sesión anterior (23/11/2022). 

Se aprueba por unanimidad. 

 

2. Informe de la Coordinadora.  

La Coordinadora informa de la publicación de líneas de TFM en la Web de la Facultad: 
https://www.unex.es/conoce-la-uex/centros/educacion/informacion-academica/tf-estudios/trabajo-fin-
de-estudios/trabajo-fin-de-master/master-universitario-de-investigacion-ensenanza-y-aprendizaje-de-
las-cc.-expe-sociales-y-matematicas/20222023_0625_MUIEACESM_OfertadelneasTFM.pdf Se 
recuerda que el alumnado del máster  matriculado en el TFM dispone hasta el día 26 de enero para 
rellenar y entregar el documento de aceptación del tutor. Así mismo se informa de que se están llevando 
a cabo los contactos necesarios para la elaboración de una lista conjunta de líneas de TFMs con los otros 
máster del centro. 

Ya se dispone del listado de alumnos matriculados en TFM en nuestro máster, por lo que el próximo día 
27 de enero se reunirá esta comisión para hacer la asignación oficial. 



La Coordinadora informa que hace unos días se llevó a cabo la auditoría AUDIT del a Facultad. En lo 
que respecta a nuestro máster, el Prof. Jesús Sánchez Martín participó como representante del 
profesorado del máster y de los profesores, junto con Dª. Belén Sierra (como representante de alumnos) 
y Dª. Miriam Hernández (como representante de alumnos egresados). 

Por otro lado, se informa de que las actuaciones encaminadas a recuperar nuestra participación en las 
becas de la Fundación Carolina aun no han podido llevarse a cabo, pero se realizarán durante este 
cuatrimestre. 

También se informa que, a partir de la próxima reunión, se va a invitar a la Responsable de Calidad del 
centro, Dª. María Jesús Fernández, a todas las reuniones de esta comisión, con voz pero sin voto. 

Dentro de las mejoras a implementar, se informa que se van a llevar a cabo reuniones de coordinación 
entre el profesorado del máster, con la finalidad de organizar y coordinar la realización y entrega de 
trabajos, pera intentar mejorar este aspecto. 

Por último, la Coordinadora informa que se van a realizar charlas informativas sobre los máster del 
centro enmarcadas en el Plan de Acción Tutorial, así como nuevos trípticos informativos para la Feria 
Educativa. 

 

3. Elaboración y aprobación, si procede, del Informe Anual del Máster Universitario de 
Investigación en la Enseñanza y Aprendizaje de las CC. Experimentales, Sociales y Matemáticas. 

Se aprueba por unanimidad. 

 

4. Asuntos de trámite. 

La Coordinadora ofrece a D. Jorge Crespo la responsabilidad de gestionar los certificados de asistencia 
de los seminarios de investigación, el cual acepta. 

 

5. Ruegos y preguntas. 

D. Jorge Crespo, representante de alumnos, comenta que el alumnado del centro está preocupado por el 
incumplimiento que algún profesor pueda hacer de la Normativa de Evaluación en lo que respecta a la 
entrega de notas de evaluación continua en un plazo máximo de 10 días. La Coordinadora indica que 
llevará la cuestión al Equipo Directivo del centro, para que se tomen las medidas que sean necesarias. 

 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en Badajoz, siendo las 11:05 horas del día 20 de enero 
de 2023. 

 

 

 

 

Aprobada el  

27/01/23 

 

Firma del secretario: 

 
D. Isaac Corbacho Cuello 

Visto bueno de la Presidenta: 

 
Dña. Ana Caballero Carrasco 

 


